

Anexa nr. 1 la procesul verbal de afișaj nr. 9180/03.08.2022

DECIZIA A.P.M. BISTRIȚA-NĂSĂUD DE EMITERE A ACORDURILOR DE MEDIU PENTRU ACTIVITĂȚI CU IMPACT SEMNIFICATIV ASUPRA MEDIULUI ȘI A PROIECTELOR PENTRU DECIZIILE DE ÎNCADRARE, CONFORM LEGII nr. 292 / 2018:

Nr. crt.	Denumire agent economic/titular:	Solicitare act de reglementare pentru:	Adresa	Tipul deciziei	Data deciziei:	Data pana la care poate fi contestată decizia:
1.	SC ROMBAT SA	Dezafectare camera de maturizare nr. 3 - capacitatea 1; achiziție și montare 2 camere maturizare-capacitatea 1; achiziție și montare 2 camere maturizare-capacitatea 2; dezafectare linie de pastat tip MAC (afiată în conservare) - capacitatea 1; achiziție și montare linie de expandare bandă-capacitatea 1; achiziție și montare instalație de compensare aer atelier montaj - capacitatea 1	municipiul Bistrița, str. Drumul Cetății, nr. 4	Proiect decizie, încadrare nu se supune E.I.M	03 august 2022	10 zile de la data afișării anunțului pe pagina de internet a A.P.M. BISTRIȚA-NĂSĂUD
2.	MONDA ELENA GABRIELA	Construire hale prelucrare lemn	localitatea Bistrița Bârgăului, FN, Bistrița Bârgăului	Proiect decizie, încadrare nu se supune E.I.M	03 august 2022	10 zile de la data afișării anunțului pe pagina de internet a A.P.M. BISTRIȚA-NĂSĂUD
3.	COMUNA SALVA	Construire sală de sport școlară din sat Salva, comuna Salva, județul Bistrița-Năsăud	localitatea Salva, intravilan, CF 28403, comuna Salva	Proiect decizie, încadrare nu se supune E.I.M	03 august 2022	10 zile de la data afișării anunțului pe pagina de internet a A.P.M. BISTRIȚA-NĂSĂUD
4.	SC METROPOLITAN GRAND RESIDENCE BISTRIȚA SRL	Construire imobil locuințe colective (imobil B) S+P+10 E, amenajări exterioare, căi de acces, sistematizare verticală, racorduri și bransamente	municipiul Bistrița, str. Mălinului, nr. 19-21	Proiect decizie, încadrare nu se supune E.I.M	03 august 2022	10 zile de la data afișării anunțului pe pagina de internet a A.P.M. BISTRIȚA-NĂSĂUD

	la utilități, conform PUZ aprobat			
5	SC METROPOLITAN GRAND RESIDENCE BISTRITA SRL Construire imobil mixt (imobil C) locuinte colective si spatii comerciale S+P+10 E, amenajări exterioare, căi de acces, sistematizare verticală, racorduri și bransamente la utilități, conform PUZ aprobat	municipiul Bistrița, str. Mălinului, nr. 19-21	Proiect decizie, încadrare nu se supune E.I.M	03 august 2022 10 zile de la data afișării anunțului pe pagina de internet a A.P.M. BISTRITA-NĂSĂUD

12.00.

Documentațiile în baza cărora au fost luate deciziile de mai sus pot fi consultate la biroul de Relații cu publicul al unității, zilnic (luni-vineri), între orele 9.00 ÷

DIRECTOR EXECUTIV,

biolog-chimist Sever Ioan ROMAN



ȘEF SERVICIUL AVIZE, ACORDURI, AUTORIZAȚII,

ing. Marinela Suci

INTOCMIT,

ecolog Calina Dodan